
Referat af Bestyrelsesmøde 

27. marts 2012 hos John 

 

1. Godkendelse af referat - Referatet blev godkendt. 

 

2. Siden sidst – Der er indkøbt et skab til uniformerne, som står nede i kælderen, 

Ole har nøgle + formanden. Vi mangler 11 skjorter, bl.a. nogle dameskjorter, 

de skulle blive leveret den 11. april, så de der mangler kan nå at få dem inden 

forårskoncerten. Der er købt et jakkesæt til Per. Vi mangler tørklæder – 

Kirsten undersøger mulighederne for at få nogle flere. 

Peter og Bjarne har været til Postens jubilæum. Kirsten, Leif, Kurt og Alf var 

med til Villy Mølgaards afskedsreception. Vedr. arrangementet i DR Kirken, 

ville det være super, hvis vi kan få det på en DVD og sende rundt til kirkerne, 

vi spørger John Gadegaard. 

Undersøge om vi stadig skal spille i Farstrup og hvornår det er. 

3. Forårskoncert  –  Følgende punkter blev gennemgået vedr. den kommende 

forårskoncert: 

Årets seniorblæser: Der er indkommet 15 forslag – hvoraf Bjarne Nielsen har 

fået flest. John sørger for pokalerne og indgravering.                                          

Uddeling af nåle: Ulrik Thomsen fra DAO vil gerne komme og uddele nålene, 

der bliver uddelt guldnåle til Carl Christian, Erik Carlsen, Jørgen Bøjen, Kurt 

Christensen og Poul Blenstrup.                                                                                

Har alle ansvarlige fået besked: Ja, der er ved at være styr på det hele.         

Andet: Kirsten laver program klar til trykning. John sørger for trykning. Peter 

forbereder taler. Der indkøbes div. flasker til dirigent, kor og konferencier. 

 

4. Generalforsamling – Peter sørger for at købe smørrebrød. John sørger for øl 

og vand. Der laves kaffe, men der er ingen kage/småkager til. 



 

5. Sommerafslutning – Peter har et spændende arrangement i ærmet, det er de 

tykke (minus tubaer) der står for arrangementet – Peter er tovholder og 

sørger også for at der bliver lavet seddel vedr. tilmelding. Prisen bliver 

sandsynligvis 25,- kr. pr. person (også påhæng).  

 

6. Olafs fødselsdag – Da Olaf fylder 90 år i ugen efter forårskoncerter, hvor vi 

ikke har almindelig samspil, blev det vedtaget at overraske Olaf med at spille 

congratulation til forårskoncerten og derefter overrække ham hans gave. Der 

bliver i al hemmelighed delt noder ud til medlemmerne.  

 

7. Brassband dagen – BrassNord har talt med Aalborg Storcenter og de mener 

ikke, at de har fået det ud af det, som de åbenbart håbede på med 

fyraftenskoncerterne, og de vil derfor ikke betale for det igen. Så det bliver 

muligvis kun den fælles brassdag der bliver til noget, men det kommer an på 

hvad de vil betale. Vi vil melde tilbage til BrassNord, at vi mener vi skal have 

1500,- kr. for at deltage og at vi synes det er et godt arrangement som vi 

gerne vil deltage i. Vi vil foreslå, at de kunne henvende sig til Cityforeningen i 

Aalborg, men hvis der ikke er penge i det, bør BrassNord spørge alle orkestre 

om de vil spille til en fælles koncert alligevel uden betaling, simpelthen fordi 

det er et godt arrangement og god inspiration at møde og høre de andre 

orkestre. 

 

8. Et aktivt ældreliv – Bestyrelsen har fået tilsendt materiale vedr. en pulje man 

kan ansøge omkring udmøntning af EU´s år for aktiv aldring. Vi har i 

bestyrelsen læst materialet igennem og diskuteret det. Beslutningen blev at 

for det første var tidsfristen for kort og derudover synes vi, at det falder lidt 

udenfor vores område. Men vi takker for tilbuddet. 

 



9. Eventuelt – Kirsten bad om at orkestret informeres, når der hentes hjælp ind 

til koncerter. Der er for meget snak til øveafterne, man skal være mere seriøs. 

  

10.  Næste møde – 12. juni 2012 kl. 19.00 hos Peter. 

 

Referent/Kirsten 


